HYDRONIC

GPA MO--M9

HacocHas rpynna
C akkymynupytowmm 6akom
BHyTpeHHAs yctaHoBKa (GPA 65)/Hapy»xHas yctaHosKa (GPA 150)

L ]
= LaF
HacocHble rpynnbl cepum GPA npepHa3HayeHbl AnA MNOAKMOYEHMA K
BOAOOX/IaXAAOLNM VI BOAOHArpeBaTebHbIM 611o0kam dpupmbl Clivet, ocHaleHbl
= . BCEMU KOMMOHEHTaMUN TMAPaBANYECKOrO KOHTYpa W 3feKTpoobecneyeHus,
- . Heo6X0oAMMbIMU ANA HOPMasbHOW PaboTbl YCTaHOBKM.
i MogenbHbI paf YCTaHOBEHHbIX LEHTPOOEXHbIX HAacoCOB obecrneunBaeT
COBMECTMMOCTb GJIOKOB CO BCEMW TUMAMM CUCTEM OBCTYKNBAHUA.
= ™ _E, Bnoku moryT 6biTb aganTMpoBaHbl K paboTe MepBMUYHOTO ¥ BTOPUYHOIO
;
-

rMAapaBanyvecknx KOHTYpoOB.

o
q)yHKU,I/IOHaHbHOCTb N XapaKTePUCTUKN
7
H20 ¢
BHyTp. ycT-Ka HapyH. yct-ka Xnapar. Boga
(Gpa 65) (GPA 65)
BapI/IaHTbI MCMoJIHeHNs 6oKa
GPA - 1 150
(1) NPOWM3BOAUTENBbHOCTb HACOCA:
»- MO, M1, M2, M3, M4, M5, M6, M7, M8, M9
(2) N°HACOCOB:
»1 OnwuH Hacoc (Bcerpa)
(3) EMKOCTb AKKYMYJTNPYIOLLIETO BAKA:
» 150 OT 65 go 150 anTpos
A

CLIVET



akceccyapbl

» EMKOCTb 6aKa 65 nutpoBs

» EMKOCTb 6aka 150 nutpoB

» Komnnekt rubkux wnaHros 0,8 meTpa

» KomnnekT rubkux wnaHroe 1,5 meTtpa

» KomnnekT rubkux wnaHros 2,0 meTpa

» KomnnekT WwapoBoro KnanaHa Ana NogknoyeHns K cucteme

» YcTaHoBKa AnA paboTbl B KauyecTBe MEepPBMYHOTO KOHTYpa U

rapHuTYypa fiy19 BTOPUYHOTO

YcnoBHble 0603HaueHNA:

@ Axceccyapbl, nocTaBnsembie OTAEABHO

TexHnuyeckne XapaKTepUCTnKn

Pa3mepbl MO
2-MOSIIOCHBIV 311EKTPOHACOC
HomunHanbHaA MOLWHOCTb KBT 0,30
HomunHanbHbIN TOK A 0,80
PaclmputenbHbin 6ak
EmkocTb n
MakcumanbHoe paBneHune UE
CraHpapTHOe fiaBneHve kMa
KannbpoBska npefoxpaHuT. KnanaHa KMa
dnekTponuTtaHue V/Ph/Hz
GPA 65
EMKOCTb akkymynupytoLiero 6aka n
GPA 150
EMKOCTb akkymynupyioLiero 6aka n

FabapuTbl 1 paboyee NPOCTPAHCTBO

GPA 150

BHVUMAHME:  [InA HOpManbHOro (yHKUMOHUPOBAHWA GNOKa OYeHb BAXHO Hannune

TEXHONOMMYECKMX 30H, NOKa3aHHbIX 3e/1eHbIM LIBETOM

M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8
0,45 0,30 0,45 0,55 0,75 0,45 0,55 0,75
1,20 0,80 1,20 1,50 2,00 1,20 1,50 2,00
8
800
150
600
400/3/50
65
150
GPA 65 Mo M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8
[OnwuHa (A) MM 470
My6uHa (B) = mm 600
Bbicota (C) MM 790
» (A1) MM 600
(A2) MM 600
(B1) MM 700
(B2) MM 1000
(C1) MM 600
Jkcnn. macca Kr 140
GPA 150 Mo M1 M2 M3 M4 M5 M6 M7 M8
OnwuHa (A) MM 600
My6uHa (B) = mm 790
Bbicota (C) MM 1186
» (A1) MM 600
(A2) MM 600
(B1) MM 600
(B2) MM 600
(C1) MM 600

Jkcnn. macca Kr 240

BbILIJeﬂpVIEEﬂeHHbIe AaHHble OTHOCATCA K 6!10Ky B CTaHAAPTHOM UCMOSTHEHUN

CLIVET

M9

0,90
2,40

M9

M9

63
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